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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan

Bayraktar tarafmdan Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Koceali Başiskele Kullar sakinlerinden Şenel Öztonga,

cihazlanmn yüksek gerilimden kaynaklanan arızalar nedeniyle maddi zarara uğradığını

belirterek, SEDAŞTn bu mağduriyetini gidermesini istiyor. Başiskele Yaylacık Mahallesi,

Karamürsel Caddesi, Kullar, no: 241’de ikamet eden Şenel Öztonga, SEDAŞ’m trafosunda

yaşanan yüksek gerilimden dolayı cihazlanmn bozulduğunu belirtti. Bu anzalar nedeniyle;

klimasımn ana kartım değiştirmek zorunda kalarak 6 bin TL, televizyonu için 900 TL onarım

bedeli ödedi. Bu trafo sorunu nedeniyle elektrik sayacımn da bozulduğunu ifade eden Öztonga,

bu cihazın 6 gün sonra değiştirildiğini ancak bedelinin bir ay sonraki faturaya yansıtılacağı için

kaç TL ödeyeceğini bilmediğini açıkladı. Kurutma makinesinin de anzalandığmı belirten Şenel

Öztonga, "Eski bir cihazdı, onu dahil edersem kendimi fnsatçı gibi hissederdim. Bu nedenle

bedelini yazmadım bile" dedi. Öztonga konuşmasım şu şekilde sürdürdü: “Bu sorunun tek

mağduru ben değilim. Yeğenim ve komşularımın da cihazlan arızalandı. Hepimiz faturaları

belgeleyerek dilekçe verdik. Ancak SEDAŞ ret karan çıkanyor. Hakkımı her platformda

arayacağım. SEDAŞ’tan kul hakkı yediği için şikayetçiyim.” ifadeleri yer almaktadn.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Şenol Öztonga’mn mağduriyetinin giderilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?
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3) Kocaeli’de elektrik kaynaklı ev eşyalanmn anzalanmasınm önüne geçmek için SEDAŞ nç
yapmayı planlıyor?

4) SEDAŞ Bakanlığrmz tarafından ne sıklıkla denetleniyor? Son denetlemelerde elde edilen

verileri paylaşabilir misiniz?

5) SEDAŞ’m kendi sebep olduğu mağduriyetleri gidermesi için nasıl bir denetim
mekanizması kurmayı planlıyorsunuz?

6) SEDAŞ’m sebep olduğu anzaları gidermemek için vatandaşın dilekçesine ret eevabı
verdiği iddiası doğru mudur?

7) SEDAŞ kaynaklı elektrikli aletlerin anzası durumunda Bakanlık olarak aletlerin neden

anzalandığımn tespiti için uzman görevlendirmeyi planlıyor musunuz?


